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Рахункова палата 

Щодо надання інформації 

На виконання листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 

20.06.2018 №25153/0/1-18 щодо аналізу звіту Фонду державного майна України 

за 2017 рік у частині, що впливає на виконання державного бюджету, 

повідомляємо наступне. 

Львівська обласна державна адміністрація є суб'єктом управління трьох 

підприємств державної форми власності, а саме: Львівський обласний фонд 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, Золочівське районне 

управління інвестицій і капітального будівництва "Райінвестбуд", державне 

підприємство "Львівське обласне управління туристичної інформації та 

послуг". 

Золочівське районне управління інвестицій і капітального будівництва 

"Райінвестбуд" не веде господарської діяльності (розпорядження голови 

Золочівської районної державної адміністрації від 17.03.2015 № 90 "Про 

припинення діяльності Золочівського районного управління інвестицій і 

капітального будівництва "Райінвестбуд"); 

Державне підприємство "Львівське обласне управління туристичної 

інформації та послуг" з дати реєстрації підприємство не здійснює господарської 

діяльності; 

Львівський обласний фонд підтримки індивідуального житлового 

будівництва на селі відповідно до наказу Міністерства економічного розвитку і 

торгівлі України від 02.03.2015 №205 "Про затвердження порядку складання, 
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затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта 

господарювання державного сектору економіки" не затверджує фінансовий 

план, а також немає у розпорядженні нерухомого державного майна. 

Державне підприємство "Львівський обласний Фонд підтримки 

індивідуального житлового будівництва на селі" не має об'єктів, які відповідно 

до чинного законодавства підлягають передачі в оренду. 

Відповідно до вищевказаного, Львівська обласна державна 

адміністрація, як орган управління об'єктами державної власності, не має 

пропозицій які б вплинули на виконання державного бюджету. 

Перший заступник голови Р.Т. Замлинський 
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